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 Ministarstvo financija Republike Hrvatske, Financijski inspektorat, u prekršajnom postupku protiv 
okrivljene pravne osobe Erste&Steiermärkische Bank d.d., zbog prekršaja iz članka 179. stavka 2. točke 
106. i 93. Zakona o platnom prometu ("Narodne novine" br. 66/18 i 114/22), u povodu zaprimljene izjave 
za donošenje odluke o prekršaju na temelju sporazuma stranaka Hrvatske narodne banke i okrivljene pravne 
osobe Erste&Steiermärkische Bank d.d., 6. ožujka 2025., donijelo je 
 
 

RJEŠENJE O PREKRŠAJU 
 
 
 Na temelju članka 109.e stavka 8. Prekršajnog zakona 
 
 Okrivljena pravna osoba Erste&Steiermärkische Bank d.d., Rijeka, Jadranski trg 3a, OIB: 
2305703920, prekršajno kažnjavana  
 
  
 

k r i v a  j e  
  

točka 1) 
  
 što, protivno odredbi članka 57. stavka 2. u vezi s člankom 55. stavkom 1. i člankom 57. stavkom 
4. Zakona o platnom prometu ("Narodne novine" br. 66/18 i 114/22), u Rijeci Jadranski trg 3a, dana 14. 
listopada 2022, kao pružatelj platnih usluga primatelja plaćanja A.A., u odnosu na platnu transakciju 
platitelja B.B. iz Kirgistana u iznosu od 273.721,00 USD koju je okrivljena zaprimila u korist primatelja 
plaćanja A.A. na način da je račun okrivljene za navedeni iznos odobren dana 14. listopada 2022., nije 14. 
listopada 2022. navedeni iznos platne transakcije stavila na raspolaganje primatelju plaćanja A.A., iako je 
sukladno članku 57. stavku 2. u vezi s člankom 57. stavkom 4. Zakona o platnom prometu to bila dužna 
učiniti odmah nakon što je za taj iznos odobren račun pružatelja platnih usluga primatelja plaćanja, iako za 
takvo njezino postupanje nije bilo osnove u propisima u smislu članka 65. Zakona o platnom prometu, 
 
 čime je počinila prekršaj iz članka 179. stavka 2. točke 106. Zakona o platnom prometu ("Narodne 
novine" br. 66/18 i 114/22), 
 
točka 2)  
 
 što je, protivno odredbi članka 51. stavka 4. Zakona o platnom prometu ("Narodne novine" br. 
66/18 i 114/22), dana 24. listopada 2022. u Rijeci, Jadranski trg 3a, odbila, kao pružatelj platnih usluga 
platitelja A.A., izvršiti autorizirani nalog za plaćanje koji je platitelj zadao dana 20. listopada 2022. u iznosu 



od 40.520,00 EUR u korist primatelja plaćanja C.C. iz Bosne i Hercegovine, iako su bili ispunjeni svi uvjeti 
iz okvirnog ugovora, odnosno Ugovora o otvaranju i vođenju transakcijskog računa sklopljenog dana 19. 
kolovoza 2022. između platitelja A.A. i okrivljene pravne osobe i njegovih sastavnih dijelova, iako za takvo 
njezino postupanje nije bilo osnove u propisima u smislu članka 65. Zakona o platnom prometu,  
 
 čime je počinila prekršaj iz članka 179. stavka 2. točke 93. Zakona o platnom prometu ("Narodne 
novine" br. 66/18 i 114/22). 
 
 
 pa se temeljem istog propisa, a u odnosu na djela iz točaka 1) i 2) 

 
 

k a ž n j a v a  
 
 
 za djelo pod točkom 1) 
novčanom kaznom u iznosu od 5.000,00 EUR (pettisućaeura) 
 
 za djelo pod točkom 2) 
novčanom kaznom u iznosu od 4.500,00 EUR (četiritisućepetstoeura) 
 
 
 
 te joj se primjenom članka 39. Prekršajnog zakona 
 

 
i z r i č e 

 
 
 ukupna novčana kazna u iznosu od 9.500,00 eura (devettisućapetstoeura). 


